

我县2022年秋季动物疫病综合防控行动启动

本报讯 (记者 肖乔) 9月19日,我县启动2022年秋季动物疫病综合防控行动,安排全县秋季动物疫病综合防控行动相关工作。

本次秋季动物疫病综合防控行动严格按照“保供固安全、振兴畅循环”工作定位,

坚持人病兽防、关口前移、预防为主、应免尽免的原则,集中力量抓好非洲猪瘟、口蹄疫、小反刍兽疫等重大动物疫病以及高致病性禽流感、狂犬病、牛羊“两病”等人畜共患病防控工作。重点抓好基础免疫,做到应免尽免;抓好消毒灭源,净化养殖环境;抓好源头

防控,推进疫病净化;抓好宣传排查,提升防控能力;抓好防疫监管,确保防控成效。

会议要求,各乡镇街道要切实提高政治站位,强化组织领导,工作保障,监督检查,物资管理,严格规范行为,明确任务目标,做好任务分解,压实各方责任,保障畜产品质

量安全、畜牧业发展安全、公共卫生安全和生态环境安全。

据了解,本次综合防控行动将持续到10月下旬。

“八一爱民学校”揭牌仪式在竹贤乡举行

本报讯 (记者 雷行星) 9月21日,竹贤小学举办“八一爱民学校”揭牌仪式。这也是我县第一所正式挂牌的“八一爱民学校”。

重庆警备区政治工作局大校副主任张军有、县人大常委会副主任宋传勇共同为竹贤八一爱民学校揭牌。

据了解,为纪念红军长征胜利70周年,解放军和武警部队决定沿着长征路援建“八一爱民学校”。党的十八大以来,全军部队贯彻习主席关于军队参加和支援经济社会发展重要决策指示,继续增加“八一爱民学校”援建数量,截至今年3月,全国已扩大到360所。2022年3月,竹贤小学被命名为“八一爱民学校”。据了解,全重庆市现共有“八一爱民学校”4所。

张军有表示,要坚定爱党爱国爱军信念,作为新时代的人民教师和青少年学生,应当注重从党史国史军史中汲取养分,始终做到与党同心同德、与国同向发力、与军同情共命,努力争做一名合格的共产主义事业播火者和接班人;要坚定立德树人信念,作为青少年的“领航者”,要把真善美的种子播撒到学生心中,把“为大公、守大义、求大我”的品行气质立在讲台;要坚定勤学苦练成才信念,自觉在勤学、修德、吃苦上下功夫,坚持百折不挠的进取精神。

仪式结束后,张军有等领导还参观了校园,了解了学校的基本情况。

市文化和旅游发展委员会党委委员、二级巡视员赵明全、县领导王国琼、夏晓松出席揭牌仪式。

2022年校园足球联赛开赛

全县各中小学共48支足球队的732名学生队员参加角逐



比赛双方队员上场。

本报讯 (记者 王光平 文/图) 9月21日,由县教委主办的2022年校园足球联赛正式开赛,来自全县各中小学的48支足球队732名学生将在5天的时间里进行激烈地角逐。

据了解,此次比赛分小学男女子组和混合组,初中男女子组,高中(含中职)男女子组7个组别,比赛在实验小学、巫山中学、巫山二中、职教中心4个赛场同时进行。采用单循环赛制,并严格遵守中国足球协会最新审定的《足球竞赛规则》,严格执行《重庆市学生足球比赛纪律规定》。按实际名次,取小学组、初中组、高中组前三名颁发奖杯,各组别前三名的运动员颁发奖牌,并设“优秀教练员、优秀裁判员、体育道德风尚奖集体、体育道德风尚奖个人”奖项。

开赛首日,阴雨绵绵,但是天气丝毫没有影响孩子们顽强拼搏的竞技状态。绿茵场上,他们拼尽全力,团结一心,克服困难,在拼搏中凝聚团队的力量,在奔跑中感受足球的魅力与激情。娴熟脚法、精准的射门、默契的配合,博得了现场观众的阵阵喝彩。

此次比赛,旨在增强学生们的体魄,提高团队协作能力,更好地营造健康的校园运动氛围,丰富校园文化生活。同时,培养和选拔优秀队员参加重庆市2022年中小学校园足球联赛。

交通局:举行“学习新思想 展现新作为 喜迎二十大”主题竞赛



本报讯 (记者 方丹 通讯员 龚声宇 文/图) 9月21日,县交通局举行“学习新思想 展现新作为 喜迎二十大”主题竞赛活动,进一步激发基层党组织和党员干部活力,凝聚起交通系统团结奋进共筑美丽巫山的强大力量。

竞赛中,交通局机关、公路事务中心、道路运输事务中心、交通工程建设事务中心、港航海事事务中心、交通运输综合行政执法支队组成六支队伍“踔厉奋发”挑战赛、“学习金句”必答赛、“深学笃行”演讲赛、“声闻回响”抢答赛等四个环节展开竞赛。

赛场上,各支队伍及队员们充分展现过硬本领,沉着应对、声情并茂、踊跃答题和演讲,为大家带来了一场精彩纷呈的知

竞赛现场。

识比拼,整个竞赛现场气氛活跃高涨。经过激烈角逐,分别决出团队一、二、三等奖和“演讲之星”“答题之星”。

“通过此次竞赛,我们对中共党史、习近平新时代中国特色社会主义思想、巫山交通及县情有了更深刻的认识和领悟,更增强了投身巫山交通发展的思想自觉和行动自觉。”获得本次“演讲之星”的黄羽君表示。



大昌镇:部署国庆假期及前后疫情防控工作

本报讯 (记者 方丹 通讯员 袁清明) 9月20日,大昌镇组织召开2022年国庆假期及前后新冠肺炎疫情防控工作培训部署会。

会上,解读了《新型冠状病毒肺炎防控方案(第九版)》,传达了9月16日全市新冠肺炎疫情防控工作培训会精神,并就国庆节假期及前后疫情防控的外防输入、重点场所

管控、重点人员排查等工作进行了有针对性的培训。

会议强调,全镇上下要高度重视、高度重视、严之又严、细之又细、实之又实地做好疫情防控工作。要加强对中高风险地区返回人员的排查管控和健康管理,第一时间落实各项管控措施,第一时间核酸检测,坚持以快制快。要紧盯重点场所和重点人员落实防

控措施,全面落实重点场所、公共场所健康码、行程卡、核酸检测阴性证明查验,坚决做到“逢进必扫、逢扫必查、逢异必报”。要落实好假日值班要求,加大统筹协调力度,坚决把各项部署落实到位,确保各项工作有成果、有成效。

下一步,大昌镇将认真做好常态化疫情防控各项措施的落实,切实提高疫情防控的

科学性、精准性,着力维护人民群众生命安全和身体健康,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

镇班子成员,驻村干部,村(社区)支部书记、排查员,社区民警,移动、联通、电信等企业负责人,重点商超、酒店、物流快递管理者等120余人参加。

《习近平关于社会主义精神文明建设论述摘编》出版发行

(上接第一版)深刻揭示了社会主义精神文明建设的规律,丰富和发展了党关于社会主义精神文明建设的科学理论,是我们做好社会主义精神文明建设的强大思想武器。习近平同志关于社会主义精神文明建设的重要论述,是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分,对于加强理想信念教育、培育和践行社会主义核心价值观、推进文明实践、文明培育、文明创建,提高全社会文明程度、促进人民精神生活共同富裕,为奋进新征程、建功新时代提供坚强思想保证、强大精神动力、丰润道德滋养、良好文化条件,具有十分重要的指导意义。

《论述摘编》分10个专题,共计512段论述,摘自习近平同志2012年11月17日至2022年6月8日期间的报告、讲话、说明、演讲、谈话、贺信、指示、批示等240篇重要文献。其中部分论述是第一次公开发表。

红椿土家族乡:召开国庆假期及前后疫情防控工作推进会

本报讯 (记者 曾露 通讯员 孙鑫) 9月20日,红椿土家族乡组织召开2022年国庆假期前后新冠肺炎疫情防控工作推进会。

会上,学习了《新型冠状病毒肺炎防控方案(第九版)》的相关内容和要求,传达了全市新冠肺炎疫情防控工作培训会会议精神,对负责疫情防控信息员做出了专题培训,进一步理清思路、细化任务、明确重点,从严从实落实各项工作要求,坚决筑牢疫情防控严

密防线。

会议要求,全乡上下要高度重视,严格落实全市抗旱救灾和疫情防控工作电视电话会议精神,把好交通关口、社区排查关、重点场所防控关、入境闭环关、社会个人防护关,用好健康码这一重要手段。严格落实管控措施,对于市外来渝返渝和市内县外返回人员,要严格落实“落地即检”政策,“首站首问”责任制,实行入渝即扫、入渝即查、入渝即检、入渝即报,强化重点地区来渝返渝

人员健康管理,进一步做好外防输入工作。要做实预警监测,做好重点场所、重点机构和重点人员按时核酸,严格落实重点场所、重点机构和重点人员的防控措施,特别是红椿土家族乡作为旅游乡镇,酒店必须严格落实两码登记工作。

会议强调,要严格落实全市新冠肺炎疫情防控工作会议精神,常态化开展疫情防控各项工作,压紧压实责任,把人民群众生命安全和身体健康放在第一位,以优异的成绩迎

接党的二十大胜利召开。

红椿土家族乡全体机关干部、村支“两委”成员、乡卫生院和学校负责人、乡内经营主体等共60余人参加会议。



市民若发现网上假新闻和新闻欺诈行为,请拨打巫山县委网信办举报电话57633010。

喜迎二十大,奋进新征程,建功新时代!